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На лист від 27.09.2017 № 03-1719 Рахункова палата України 

Щодо результатів аудиту Рахункової палати 

Держводагентство розглянуло лист Рахункової палати України від 27.09.2017 
№ 03-1719 щодо Рішення від 13.09.2017 № 18-4 «Про результати аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, спрямованих на розвиток та 
функціонування системи протипаводкового захисту» та повідомляє. 

Результат аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
спрямованих на розвиток та функціонування системи протипаводкового захисту, 
уважно вивчені фахівцями Держводагентства та вже на сьогодні вжито ряд заходів, 
спрямованих на покращення роботи за зазначеним напрямом. 

Зокрема, спільно з Мінприроди, з метою забезпечення ефективної реалізації 
положень Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, розробленою 
зміни до деяких законодавчих актів України щодо впровад ження інтегрованих підходів 
в управління водними ресурсами за басейновим гфинципом, прийняття яких дозволить 
забезпечити: 

- перехід до європейської моделі комплексного (інтегрованого) управління 
водними ресурсами в межах районів річкових басейнів (суббасейнів) з використанням 
екосистемного підходу на основі планів управління річковими басейнами; 

- запровадження європейської моделі оцінки та управління ризиками 
затоплення на основі багаторічних планів. 

Розпочата робота щодо запровадження державно-приватного партнерства у сфері 
протипаводкового захисту з метою завершення будівництва ряду протипаводкових 
об'єктів. 

Стосовно відсутності в апараті Держводагентства окремого структурного 
підрозділу, відповідального за реалізацію природоохоронних та протипаводкових 
заходів у межах Загальнодержавної цільової програми розвитку водного 
господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 
року (далі - Загальнодержавна програма) та експлуатацію протипаводкових споруд, 
що, на думку Рахункової палати, призводить до некоординованих дій з питань 
виконання протипаводкових заходів, слід зазначити. 

Скорочення апарату Держводагентства на 10% у 2014 році та на 20% у 2015 році 
призвело до вимушеної ліквідації ряду самостійних підрозділів, зокрема відділу 
водогосподарського будівництва, інвестицій та проектних робіт, на якийДфшвіжаашртво 
було покладено функції координації, планування та контролю за іШШШЖ^Ш^™ 
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протипаводкових заходів. 
На даний час за виконання функцій, пов'язаних з забезпеченням захисту від 

шкідливої дії вод, відповідають заступник начальника відділу економіки та головний 
спеціаліст цього ж відділу, що прописано у їхніх посадових інструкціях. Зазначені 
фахівці мають відповідний досвід роботи та забезпечують виконання покладених на 
них обов'язків з підготовки та реалізації заходів щодо запобігання та ліквідації 
наслідків шкідливій дії вод. 

Також, на думку Рахункової палати, Держводагентство не забезпечує 
ефективного планування протипаводкових заходів, що призвело до збільшення 
недобудованих об'єктів, які не здатні виконувати захисні функції. 

З цього приводу потрібно зазначити, що вкрай обмежене фінансування з 
державного бюджету за останні роки не дозволило послідовно виконувати роботи із 
завершення будівництва розпочатих раніше об'єктів. Фінансування заходів зводилось 
до виділення коштів на виконання першочергових та невідкладних робіт із ліквідації 
загрози затоплення населених пунктів та територій у результаті проходження чергових 
повеней та паводків. 

У результаті, до плану заходів доводилось включати нові об'єкти, де загроза 
завдання шкоди населенню та територіям була найвищою. 

Ситуація з фінансуванням зазначених заходів, передбачених Загальнодержавною 
програмою за напрямами «Захист сільських населених пунктів і сільськогосподарських 
угідь від ііжідливої дії вод», «Комплексний протипаводковий захист у басейнах річок 
Дністра, Пруту і Сірету» та «Комплексний протипаводковий захист в басейні р. Тиса у 
Закарпатській області» у 2015, 2016 та 2017 роках унеможливила виконання робіт 
навіть у мшімальнихобсягах. 

Зокрема, за бюджетною програмою 2407070 «Захист від шкідливої дії вод 
сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні 
р. Тиса у Закарпатській області» у 2016 та 2017 роках державним бюджетом кошти на 
капітальні видатки взагалі не передбачались. Поза увагою залишилися навіть 
невідкладні роботи, такі як ліквідація наслідків паводка 20-22 листопада 2015 року на 
території Закарпатської області, який призвів до підтоплення населених пунктів 
чотирьох районів, ліквідація загрози затоплення населених пунктів Самбірського 
району Львівської області у зв'язку з недобудовою об'єктів з відновлення тимчасової 
водозабірної споруди на р. Дністер у районі сіл Долобів та Чайковичі тощо. 

Отже, приведення показників Загальнодержавної програми у відповідність до 
реальних можливостей бюджету також унеможливлюється у зв'язку із 
непередбачуваністю ситуації. 

За цих умов Держводагентство спільно з Мінприроди докладають зусиль до 
відновлення належного фінансування Загальнодержавної програми у частині 
здійснення протипаводкових заходів. 

Перший заступник Голови Агентства 
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